

Amministrazione destinataria Comune di Pedrengo

Ufficio destinatario Servizi alla persona

Domanda di concessione del contributo comunale per l'acquisto dei libri di testo per la classe prima della scuola secondaria di primo grado

II sottos	critto										
Cognome				Nome			Codice Fiscale				
Data di nascita Sesso		Sesso	Luogo di nascita	 cita			Cittadinanza				
Residenza Provincia Comune			Indirizzo Civico			Barrato	Scala	Interno	SNC	CAP	
Provincia Comune				III III III III III III III III III II		CIVICO	Darrato	Jocala	Interno	Jito	OAI .
									ΙШ		
Telefono cellulare		Telefono fisso)	Posta elettronica ordinaria			Posta elettronica certificata				
in qualit	à di genitor	e o tutore	del minore	•							
Cognome				Nome			Codice Fiscale				
Data di nascita		Sesso Luogo di nascita					Cittadinanza				
Residenza			l								
Provincia Comune				Indirizzo		Civico	Barrato	Scala	Interno	SNC	САР
frequent	tante la clas	se prima		1							
Sezione					Istituto						
Valendosi	della facoltà	à prevista	dall'articolo	46 e dall'articolo	47 del Decr	eto del	Presid	ente de	lla Rep	ubblica	28/12/2000,
n. 445. (consapevole	delle sa	anzioni pen	ali previste dall'a	articolo 76	del D	ecreto	del Pre	esidente	e della	Repubblica
n. 445, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del Decreto del Presidente della Repubblica 28/12/2000, n. 445 e dall'articolo 483 del Codice Penale nel caso di dichiarazioni non veritiere e di falsità in atti,									-		
20/12/200	70, 11. 440 C (adii di ticoi	0 400 001 00			arazioi	11 11O11 V	STRICT C	c ai iaic	nta iii ai	,
_				DICH	IARA						
di non essere stato beneficiario di dote scuola											
				COMU	JNICA						
i saguanti	dati per l'ac	cedito									
Istituto banca	IIIU										
IBAN											

Eventuali annotazioni		
Eventuali aliilotazioiii		
	Elenco degli allegati	
	i gli allegati richiesti in fase di presentazione della pratica	ed elencati sul portale)
documento di identità		
(da allegare se il modulo è sottoscritto con firn	na autografa)	
altri allegati (specificare)		
	Informativa sul trattamento dei dati pe	rsonali
(ai sensi del Regolar	nento Comunitario 27/04/2016, n. 2016/679 e del Decreto	Legislativo 30/06/2003, n. 196)
dichiara di aver preso visione	dell'informativa relativa al trattamento de	ei dati personali pubblicata sul sito interne
istituzionale dell'Amministrazio	ne destinataria, titolare del trattamento	delle informazioni trasmesse all'atto dell
presentazione della pratica.	ŕ	
procentazione della pratica.		
Pedrengo		
i carcingo		
Luogo	Data	II dichiarante
Lucyo	Duta	ii aioinalante